Muveletek negativ szamokkal

Tobb elojelbol egyet

Ha egy szam el6tt két eldjel van, a masodikat zardjelbe szoktak tenni.

Ilyenkor két egyforma eldjel az +.

(7=

+(+93)=+93

Ha két kiilonbz6 eldjel van a szam el6tt, akkor az negativ szam lesz,

—(+8)= -8

+(—125)=-125

Esetleg egy szam el6tt tobb eldjel is lehet, de ez ritka. llyenkor, ha paros szamu negativ
eldjel van, akkor a szam pozitiv. Ha paratlan szdmu negativ eldjel van a szam el6tt, akkor

az negativ. A + eldjeleket nem szamoljuk. Ha csak pozitiv eldjel van a szam elétt, akkor az
eldjel pozitiv.

—+77 =77
—ft——+—-128 = +128
++29 = +29

—+—+—+—+-128=-128

Abszolut érték

Egy szam abszolut értéke csak a szam magaban, eldjel nélkiil (ez mindig pozitiv). Peldak:
23 abszolut értéke 23 (vagy +23)

+24 abszolut értéke 24 (vagy +24)

—25 abszolut értéke 25 (vagy +25)

Osszevonas (nincs szorzas és osztas, csak eldjelek)

Ha mind a két szam el6jele ugyanaz, akkor dsszeadjuk a szdmokat és az eldjel a k6zos
eldjel (ami mind a két szam eldtt van).

+2 +3=+5

—2-3=-5

Kiilonbozo eldjelii szamoknal: elhagyjuk az eldjeleket €s a nagyobb szambol kivonjuk a
kisebbet. Az eredmény el6jele a nagyobb abszolut értékii szam eldjele.

—7 +4=-3 (7—4=3, és a 7 eldjele — volt, ezért az eredmény eldjele is —)

+4—7= -3 (7-4=3, és a 7 elgjele — volt, ezért az eredmény eldjele is —)

+8—6= +2 (8—6=2, ¢s a § el¢jele + volt, ezért az eredmény eldjele is +)

—6+8= +2 (8—6=2, és a § elgjele + volt, ezért az eredmény eldjele is +)



Szorzas/osztas

A szabaly ugyanaz, mint amikor tobb eldjel van egy szam el6tt.

Két szam esetén: ha a szamoknak ugyanaz az eldjele, akkor az eredmény potiziv (+).
Példaul:

+2 - +3=+6

—12: -4 =43

Ha az el6jelek kiilonbozbek, akkor az eredmény negativ (—).

Példaul:

+2--7=-14

—12:+6=-2

Tobb szam szorzasa/osztasa esetén: ha a szorzasban/osztasban Osszesen paratlan szamu
negativ eldjel van, akkor az eredmény negativ. Ha a szorzasban/osztasban 6sszesen paros
szamu negativ eldjel van, akkor az eredmény pozitiv. A pozitiv eldjeleket nem kell
szamolni. Ha csak pozitiv eldjelek vannak, akkor az eredmény pozitiv.

—8 - +2 - +2=-32 (1 negativ eldjel van, az paratlan, tehat az eredmény negativ)

+36 : —3: -2 - +4=+24 (2 negativ eldjel van, az paros, tehat eredmény pozitiv)

+24: —6: —2=+2 (2 negativ eldjel van, az paros, tehat eredmény pozitiv)
—3-+2--4:-6=-4 (3 negativ eldjel van, az paratlan, tehat eredmény negativ)
—2-+3-—-4:-6:-2--10=-20 (5 negativ eldjel van, tehat eredmény negativ)

+2 - +3 - -4: -6: -2 - -10= +20 (4 negativ eldjel van, az paros, tehat eredmény pozitiv)



